

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жаркое лето-2013. Часть четвертая: Конец первого акта

Проснулся я на следующее утро, от не самых приятных ощущений. Попа ещё немного горела, после того безумного вечера.

Училка та, то же проснулась. И с кем-то опять щебитала по телефону. Как я понял, разговаривала она с подругой, обсуждая то, как вчера поимела молодого парня, то есть меня. Да, никогда бы не подумал, что стану тем, о ком будут говорить что-то в духе, как же круто я его отымела. Прохлаждаться мне она не дала спокойно, а жестом пригласила к своему междоножью. Пока она трещала с подругой, пришлось начать лизать её промежность.

Следующие минут 10, были слышны ее радостные стоны и вздохи, а она, временами будто пыталась вдавить мою голову, во внутрь своей вагины. Кое-как, я все же заставил эту курву кончить. Отложив мобилу, она обратила внимание на то, что её пизденка, так и осталась вчера нетронутой. И теперь, неплохо бы в ней поработать моему члену.

Подняв её ноги в вверх и согнув в коленях, я вошёл своим бойцом, в эту истекающую пещеру. Начать она велела, с неторопливых толчков. Вскоре, ей показалось этого мало, и она попросила увеличить темп. Мой хуй, уже долбил во всю ее хлюпающую дырку, когда эта шлюха, стала кончать. Но она не просто кончала, как нормальные шлюхи, а ещё и обоссалась от радости. Обдав мой торс, мощным потоком горячей мочи.

Я же, без остановки долбил её, и когда она кончила и описалась, я чувствуя скорый разряд, хотел было вытащить свой болт, но она, лишь придержала меня своими ногами, и дала добро, излиться в ее киску. Что я и сделал.

На мой вопрос, а не залетит ли она после такого? Она сказала, что они с мужем, уже полгода как пытаются зачать ребенка, но ничего не выходит. А поскольку я ещё молод и полон сил, то теперь должно получиться. После этого, решил немного попытать удачу, и спросил её, а можно ли мне будет после успешного оплодотворения, как-нибудь связаться с ней, и покутить. Улыбаясь каким-то своим грязным и развратным мыслям, она ответила, если наши встречи здесь и дальше будут такими горячими, то всё ещё может быть.

Вот и завершилась, первая сюжетная ветка-данного рассказа. Жду Отзывов от тех, кому сей рассказ понравился. Пишите, что хотели бы увидеть во втором акте, Продолжение с первыми двумя девушками, или вводить стоит новых игроков?

Всем спасибо.